
 
 
 
 
 
 

 

Oberbayern mitgestalten 

Wir sind eine moderne, leistungsfähige und zukunftsorientierte Behörde in München 

mit über 1900 Beschäftigten. Als Ansprechpartner für Bürgerinnen und Bürger, 

Kommunen, Behörden und Verbände tragen wir in einem vielfältigen Aufgabenspekt-

rum zum Wohl der Allgemeinheit und des Einzelnen in Oberbayern bei. Verantwor-

tungsbewusst sorgen wir für einen gerechten Ausgleich zwischen den unterschiedli-

chen öffentlichen und privaten Interessen. 

Für unser Sachgebiet 24.2 – Raumordnung, Landes- und Regionalplanung in den 

Regionen Ingolstadt und München 

suchen wir zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine/einen 

Landes- und Regionalplaner (m/w/d) 
Teilzeit 50 %, befristet bis 27.04.2022, E 13 TV-L 

Ihre Aufgabenschwerpunkte 

 Mitwirkung an der Fortschreibung von Regionalplänen 

 Erarbeitung von Stellungnahmen im Rahmen von Bauleitplan- und Zulassungs-

verfahren 

 Unterstützung bei der Durchführung von Raumordnungsverfahren 

 Sonstige Tätigkeiten im Bereich der Landes- und Regionalplanung 

Ihr Profil 

 Abgeschlossenes Hochschulstudium (Dipl. Univ. bzw. entsprechender Master) 

im Bereich der raumrelevanten Wissenschaften (insbesondere Geographie, 

Raumplanung, Stadt- und Regionalplanung sowie Volkswirtschaft) 

 Erwartet wird insbesondere die Fähigkeit zu raumbezogenem, fächerübergrei-

fendem Denken bei abwägungsrelevanten, planerisch-konzeptionellen und gut-

achterlichen Arbeiten 

 Eigenintiative und Engagement 

 Teamfähigkeit und soziale Kompetenz 

 Verhandlungsgeschick, gewandte Ausdrucksweise in Wort und Schrift 



 Qualifikationen im Bereich der Raumordnung, die einen sofortigen Einsatz im Aufgabenbereich 

„Landes- und Regionalplanung“ ermöglichen; wünschenswert wären darüber hinaus verwaltungs-

rechtliche oder verwaltungspraktische Vorkenntnisse 

Wir bieten 

 eine tarifgerechte Bezahlung nach Entgeltgruppe 13 TV-L. Nähere Informationen finden Sie z.B. un-

ter www.oeffentlicher-dienst.info 

 eine vorerst bis 27.04.2022 befristete Stelle mit einer Arbeitszeit 50 % (entspricht 20 Wochenstun-

den); ggf. ist eine Verlängerung und/oder eine Erhöhung der Arbeitszeit möglich. 

 einen interessanten und abwechslungsreichen Arbeitsplatz direkt im Zentrum Münchens mit guter 

Verkehrsanbindung 

 wertschätzender Umgang im Kollegen- und Vorgesetztenkreis 

 flexible Arbeitszeitmodelle, Homeoffice, hauseigene Kinderkrippe etc. 

 attraktive Sozialleistungen wie z. B. eine betriebliche Altersvorsorge, vergünstigtes Ticket für den 

öffentlichen Nahverkehr, vermögenswirksame Leistungen 

 einen krisensicheren Arbeitsplatz 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftige Bewerbung bis zum 11.04.2021. Diese richten Sie bitte aus-

schließlich an Bewerbungen@reg-ob.bayern.de uns. 

Auskünfte zum Aufgabenbereich erteilt Ihnen gerne Herr Kufeld, Tel. +49 89 2176-2488. 

Bei Fragen zum Bewerbungsverfahren steht Ihnen unter Angabe der Kennziffer Z2.1-2-ROB (16) gerne 

Herr Putschögl unter +49 89 2176-2926 zur Verfügung. 

Die Stelle ist grundsätzlich teilzeitfähig. 

Die Regierung von Oberbayern fördert aktiv die Gleichstellung aller Mitarbeiter (m/w/d). Wir begrüßen 

deshalb Bewerbungen von allen Interessierten, unabhängig von deren kultureller und sozialer Herkunft, 

Alter, Religion, Weltanschauung, Behinderung oder sexueller Identität. Bewerber mit Schwerbehinde-

rung werden bei ansonsten im Wesentlichen gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher Leistung be-

vorzugt eingestellt. 

 

Regierung von Oberbayern 

Sachgebiet Z2.1-2-ROB (16) 

Maximilianstraße 39 

80538 München  

Datenschutzrechtliche Hinweise nach Art. 13 DSGVO 

https://www.regierung.oberbayern.bayern.de/mam/dokumente/ueber_uns/karriere/stellenangebote/int_z2.1-001_dat.pdf

